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‘Acxnon 1.
A) (a) o 1o ofpa z(t) éyouye:
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Syfuo 5:
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‘Aocxnon 2.
() z[n] = cos(l—ﬁn).

Ieplodixd pe Yepehoddn neplodog T=15 delypata

(B) x(t) = cos(2t) + sin(3t)
Teptodiné pe meprodo: MKA(2,3) = 1. Eropévee T = 2 = 2.

(v) z(t) = cos(t)u(t). Mn neplodind

(®) z(t) = > d[n—3k] + d[n — k]
k=—oc0

M neplodixd

(e) z(n) = cos(gﬂ'n)sin(gﬂ'n)

[Tepodixd. Xiugwva pe toug timoug tou Euler éyouye:

1 1 1 . - 1 . ,
COS(gTI"I’L)SZ'n(*ﬂ'n) = f(e]%m + e_]%m)f,(e]%m — e_j%m) =

3 2 2j
= (BT Iy ) =
j
1 ej%”" — e_j%m 1 ej%“" — e_j%m
) 2 2 2j a
1
= 5(<97,n(1—57rn) + sm(ﬁﬂn))

Apa éyoupe f1 = 2 xou fo = &
8 2y _ 2
Apa fo = 1-Hz

(o1) z(t) = v(t) + v(—t), orou v(t) = sin(t)u(t)
Heplodixd pe neplodo T = 27

‘Aocxnon 3.

(@) y(t) = cos(x(t))

Yramnd : xoeg 1 €€odog Tou eapTdton wovo and mapoloes TIES TNE €166d0U.

Evotadéc: yia xdle tip tne eto6dou 1 €€odoc eivon gpayuévn oto ddotnua [-1,1].

Armatd: n é€odoc y(t) eZoptdton wévo and tig napoboe Tée e €16bBou.

Xpovixd apetdfinto: T etwoodo z(t —tp), 1 é€0doc tou ouotAuatog eivan cos(x(t —to)) = y(t —to)
Mn yeopuxd: Lo gicodo arx1(t) + agxa(t), otnyv éZodo éyoupe:

cos(a1z1(t)) + cos(agxa(t)) # a1yi(t) + agya(t) = arcos(z1(t)) + azcos(xa(t))
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®) y(t) = 22— 1)

Auvvoixd: Yo XATOIEG YEOVIXES GTIYUES, GUYXEXPEVA Yia & > 2 1) é€odog e€apTdton amd TEoNYoL-
HEVES TIES TIG El0OBOV.

Evotatéc: Eotww |z(t)| < M, < oco. Téte |y(t)] = |x(2 —t)| < M, < co. 'Eyoupe gpoyuévn é€odo
yia xdde ppayuévn eicodo.

My outiatd: 1) éZ0boc y(t) e€aptdrar and pelhovuxée pés g €10680u yia t < 2.

Xpovixd apetdfinro: T etoodo z(t — tg) t6éte oty €€0do éyoupe z(2 — (t —to)) = y(t — to)
Fpoppixd: o eioodo a121(t) + azza(t) otny €é€odo Ya €youye:

a1x1(2 — t) + a2w2(2 — t) = alyl(t) + agyg(t)

() (1) = ()

Yrauxd: yia xqe ypovixn otiyur) n €€odog dev e€aptdton and TEONYOUPEVES THIES TIC ELTOBOY.
Evotadéc: Eotww |z(t)] < M, < oo. Térte |y(t)| = da(t)] ()‘ < U < 0o, 'Eyouye gporypévy €idodo
Yior gpayuévr €£0do.

Armatd: n éZodoc y(t) elaptdton wévo and tig napoloes TWwée e €166BoL.

Xpovixd apetdfinto: T ewoodo z(t — tp), otnv é€odo Ya éyoupe M =y(t —to)
Ppappixd: T eloodo a1z (t) + asxa(t) otny €€od0 Va €youye:

dalxl(t)dt”“(t) =ay m(t) + a IQ( L — a1y (t) + agya(t)

() y(t) = e~"a(t)

Avvayixo: 1 €€o80¢ e€upTdton and TEONYOVUEVES TWES TG EL0ODOU.

Evotadéc: Eoto [z(t)| < My < co. Téte |y(t)| = Le ta(t)] < Le *Mz < oo Amaréd: H éZodog
y(t) e€optdton pévo and T napoloes TWES TS El0bBOL.

Xpovixd apetdfinto: ['a eicodo z(t — tg) téte oty €Z0d0 €éyoupe:

b e=(t=t)p(t —t9) = y(t — to)

Tpopuxé: T eloobo ayz1(t)+azxa(t), otny é2od0 Yo éxoups%e_t(alzrl(t) + agxa(t)) = %e‘talxl(t)—F

%e‘tagxg(t) = a1%e_tx1(t) + ag%e_txg(t) = a1y1(t) + agya(t)

n
(7)ol = 3 alk+2
k=—00
Avvopixd: e€aptdton and nponyolueves TWES g elo6dou xatie To k Satpéyet and 10 —oo €wg 10
n.
Evotadéc: 'Eotww |z[n]| < My < oo. Téte |y[n]| =3 5 |z[k]] < Xp o My < 0
Mn Arnatd: H €€oboc y[n| eCaptdrou and endpeves Tée tne etoddou yia k > n — 1.
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Xpovixd apetdPinto: T etoodo z(n — ng) 161e oty €€0do Ya €youpe:
n—ngo
k=00 Lk + 2] = y(n —no)

Tpappixd: T eioodo ajxi(n) + asza(n), otnyv €€odo Ya €youpe:

Yore_oolarzi[k+2]+agwalk+2]) =30 arxi[k+2]+ > asxa[k+2] = a1y (L) + a2y (t)

(€) y[n] = cos(2m(n + 1)z(n)) + z(n)

Yot : T xdde ypovinn otiyur| 1 €€odog dev eCoptdton and TEONYOUUEVES TWES TG EL0OBOU.
Evotadéc: 'Eotw |z[n]| < My, < co. Téte |y[n]| = cos(2n(n + 1)|xz(n)|) + |z(n)| < cos(2m(n +
1)M,) + M, < oo.

At @ H éZodoc¢ y[n] e€aptdron and nopoloee tipée e elobdou.

Xpovixd petafintd: I'a etoodo z(n — ng), oty éZ0d0 Yo éyouye:

cos(2m(n + 1)x(n —ng)) + z(n — ng) # y(n —no).

Mn Fpoppixéd: I'a eloodo a1z1(n) + agxe(n) oty €€080 Va €youye:

cos(2m(n + 1)(a1z1(n) + agxa(n))) + arx1(n) + azxa(n) # a1y1(n) + agyz(n).

‘Aocxnor 4.
(o) Y10 mopaxdte oyfua arexoviovton to ohpota (1) xar y(t).

() = tut) y(t) = u(t-1) - u(t-3)

Syfuo 9:
AaPelaoriod

TrohoyiCoupe v cuvélEn ypagixd. To ofua mou avaxidtor xar petatoniCetoar oc autd 10 ToPd-
derypa etvan to y(t). Méta and avéxhaon xot yetatémion y(7) goivetar 6To mapaxdte oyfu:
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-3+t -1+ T

Eyhua 10:
Aoxpivouye Tig €NC TEPINTWOELS:
Hepintwon 17: t — 1 < 0 (6nwe Qaiveton xon 610 Topandve oyfua), 1o z(t) = 0 enouévoc:
o0

Cay = x(t) * y(t) = / z(T)y(t — 7)dr = 0.

—0o0

Hepintwon 27: Tt =3 <0 —=t>3xut—1>0—=¢t>1. Ankady yia 1 <t < 3 onwg gaivetar
xat 1o oyfua tov oxohovdel. H cuvéhlrn enoyévme unoloyiletar g e€nc:

y(r)
0 -1+t T
Eyhua 11:
) t—1 t—1 27t—1 2
t—1
Cay =/ z(r)y(t — 7)dr :/ Tu(T)dr :/ rdr = [T } _ -
—00 t—3 0 2 0 2

[Teptntwon 37.
Mot —3 >0 =t > 3 10 enduevo oynua anewxovilel ) nepintwon oauth. Enopéveg 1 cuvéhiln
vrohoyiletar we e&hc:

0 -3+t 1+t T
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(B) Era napoxdtw oyfuata anetxovilovton ta ofuarta z(t) xou y(t).

x(t) = cos(t)

, X0 = ut-ut-5)
\ ) /AN ey ! , ! !
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Eyhua 13:

Bdoet tou optopol tne ouvéhiEne xar emhéyovtag yia avaxhdon xo pyetatonion to y(t) (o x(t)
exteiveton and 10 (—00,00)) €YOLUE Lo TOV UTOAOYLOUS TNE GUVEMENC:
t

Cay = /00 x(T)y(t — 7)dr = / cos(t)dr = [sin(7)]!_5 = sin(t) — sin(t — 5).

—00 t—5

To anotéleopa g CUVEAEAC TOUG OmELXOVICETOL YROPIXA TORUXATw!

Convolution x(t) = cos(t), y(t) = u(t)- u(t-5)
T
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(v)

z 4 7 I 4 I
Yta nopoxdte oyfuoto anetxovilovion ta ofipoata z(t) xat y(t). To ofja nou avaxhdtor xot UETATO-
niletar o€ auth TV nepintwon eivon to x(t).

X = ut) Y0 = (exp(t) + cos(h)u()
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Syhuo 15:

Ouolwg xot €5 unopolye va Baoel Tou oplool NG oLVEMENS xat EMAEYOVTAS Yot VaXAdoY Xou
HETATOTION TO AnAoVUOTERO ONUa UTONOYICOUPE TNY CUVENET:

o = [ wtmate = myir = [ uoute = = [ @+ costryinar = [+

—00 —00 — 00

cos(t))dr = [—e™T + sin(T)]g = —e "4 sin(t) + 1.
To tehxd anotéheopa QUiVETOL GTO TUPAXATE CY AR

Convolution x(t) = ut), y(t) = (exp(-t) + cost)u(t)
T T T
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‘Aocxnon 5.
(a) [ v ebpeom g xpouoTnhg amdxpIoNE TOU GUGTHUATOS ATo TO Voo tdocwy tou Kircoff:
—x(t) + IR+ y(t) =0

=02
Avuxahotoviag Ty éviaon pedatog 0TV TapaTdve oyYEan €Y OoupE:
dy(t) 1 1
AT — 1
M)y lt) = ) 0

H Ao autne e Sragopixic egiowong etvan n:

h(t) = Ame” ou(t)

IMo v emduon g 8. axoloudnodue tny e€ng dadcactia. H Swpopnr auty) edloworn etvor
ot tééng. H Mon tng mpoépyetan amo to dlpoiopa TNC ADONS NG OPOYEVOUC X0 UL PEPIXNC
Moong. T tnv Aon tng opoyevoig:

dy(t) | 1 dy(t) /
—— 4+ —y(t)=0=> ——= 7dt —dy = — 7dt
T RCy( ) ” + = y = RC +c=
1 t
=Inlyl=——==t+c=yl=e RC u(t)e’ =

" RC

=y =ce RCtu(t)

Ta v amhonotmoovye Ty dadixaota (edpeor pepxfic Auorg) exthuone tne dtagopixric, 1 Ao
mou Ppfxope mpémet vo emokndeler Ty yevixy diagopin eglowor. Avuixahotdviac otny yevixy
e€lowom TNe StaQoptxic ot EYOVTAG UTOPYNY OTL YAYVOUPE TNV XEOUCTIXY| ATOXPLOT) TOU CUCTAULITOS
(x(t) = 0(t) ondte xou h(t) = y(t)) -éyxouvye:

dy(t) 1 1 dh(t) 1 d(clelgétu(t)) 1 —1, 1
g T reY = met = g T e = Rc‘;( )= dt +poaerult) = a0t =
=c el%u( )_—1+ic e TE +c e TE du(t) iu(t):>
! RC " RC™ ! dt ~ RC

L 5() = 1%8(0) = 10(0) = €1 =

écle%d(t)* = Te RO

RC
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(b) H xpovotinf) andxpion evéc xuxhwpatos RC eivo h(t) = %ef%u(t)ﬂ €Z000¢ TOU CUGTAUATOG
efvar 1o anotéheopa e ouVEMENS Tou ofjpatog 1060y x(t) xou e xpovouxfc andxpons h(t):

Yp(t) = h(t) * p(t)

vt <0

vyt <Txu0<t<T

vt > T

(c) (JRC = 7
(i) RC =

(iii)RC =
Eotw 6Tt T =1
(1) T to apyixd pac xavdht (oyhua 17).

’ﬂ\@ ||

z(t) =p(t) +p(t —1) +p(t —2) —p(t - 3)
y(t) = yp(t) +yp(t — 1) +yp(t — 2) +yp(t — 3)

(2) Tt A(t) = 0(t) (oyrua 18).

z(t) =p(t) —p(t —1) —p(t —2) —p(t - 3)
y(t) = yp(t) - yp(t -1) - ?/p(t -2)+ yp(t —-3)

Ané o oyuata (17),(18) yivetoa Eexddapo b1t boo 10 T pixpaiver, tdéoo auidvetar 1 Swoupfolixn
Topepfolr) oTo mksmxowmwaxé obotnpa. Ta bits emxahintovton xou yivetow 80ox0AN 1 andpao

I

yioe To av tehixd eyel yetadolel to bit 17 v 0"
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Received signal for x = "1110°
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Yyfua 17:
Received signal for x = '1000°
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